
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج البحرينية

*للحصول على أوراق عمل لجميع الصفوف وجميع المواد اضغط هنا                                   

                  https://almanahj.com/bh                     

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف العاشر اضغط هنا                                              

                 https://almanahj.com/bh/10                   

* للحصول على جميع أوراق الصف العاشر في مادة كيمياء ولجميع الفصول, اضغط هنا                                           

                 https://almanahj.com/bh/10chemistry                   

* للحصول على أوراق عمل لجميع مواد الصف العاشر في مادة كيمياء الخاصة بـ الفصل الثاني  اضغط هنا    

https://almanahj.com/bh/10chemistry2                   

* لتحميل كتب جميع المواد في جميع الفصول للـ الصف العاشر اضغط هنا                                

                  https://almanahj.com/bh/grade10                   

     * لتحميل جميع ملفات المدرس عبد الإله عمران ووائل الدسوقي اضغط هنا                                           

almanahjbhbot/me.t//:https                        للتحدث إلى بوت  على تلغرام:  اضغط هنا        
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


 

 

 

 

  
  

    
      :  " " .  

  

  
  

     :  
  

       ١-    .  

       ٢-    .  

  

UVB  
 

   
  

       :١-   .  

           ٢ -       : 

                            .  

                        .  

                            .     

  

        :      "   "  .  

  

          : "  ".  

  
  

    
 

     : 

 .  

  

   C   :١-    .  

                     ٢-     . 

                      ٣-    : .           

        

 
 






 

 

   
 

      ؟  

       : 
 .  

  

    

   :– 

 .  
  

    : 
  

C )Ozone(  .  
  

   C    
  

         ١-  O2   

               O .  

        ٢-   

 O3 . 
  

     
  

         ١-  O2   

               O .  

         ٢-   

 O3 .  

         ٣-   . 

  

      :    "    " 
  

    :  ؟  

       .  






 

 

 

  

  
                     

    : ؟  

 : CFC   .  
  

  

   C CFC    
  

                
 

      
  

   CFCs ؟  

  :    
 

 
 

 
 

    CFCs  :  " 
 

 . "  
  

     
  

       

     :   

 

 

 
  

CFCs 
 

  






 

 

       

   C   :   

                 
 

 
 

  
 

   C  :   CFCs  ppt  

                .  
  

    272ppt  ؟  

  

    

 UVB 

  

  

  

  

  

 CFC 

 CFCs 

 CFCs 

 CFCs 

 CFCsppt 

 227ppt 

  






 

 

 

  

  

  
  

     : " . "   
  

     : ؟ 
 

     

    


        : 

 .  
  

    
 




     .  

  

     

    

   

  

  

١-   
   

 ١-   

 ٢-  

 :  
    

       
 

 

 . 

 ٢-   .  

  

  ؟   خرلآما هو سبب اختلاف الوزن من مكان :   س    

  

 
 






 

 

  

  أو فسر لماذا يستعمل   ؟ وليس الوزن  الأجسامقياس كتلة  الأفضلمن :  فسر    
  

  اتهم ؟الوزن في قياس العلماء الكتلة بدلا من                     
  

:   ج          
 

 
 




 
 









220m



  

   ؟  
  

  :  
  

        " : "  
  

        : " " 
 

          :  
  

       :  " . "  

  

    C    
  

         ١ -   .  

         ٢ -   
 .  

  

  ؟ مجهريهالذرات جسيمات تحت : علل     
  






 

 

 

    

    
  

    

.  
  

  

       : " " .  

  
  

  

 


   :١-    
 

      ٢- .    

  

 
  

   

 
 

  


 


 

 

 
 

 

   

 
 

 

   

   

   




  

  

    






 

 

 

  
  

  ؟ :  س    
  . :    ج        



 










  

      :  
  

      ١-  .  

      ٢-  .  

      ٣- :  

             .  

           )4mm 

 . 
  

  
  

١(   ؟  

٢(   ؟  

٣(    ؟  

٤(    ؟  

٥(   ؟  

٦(   ؟  

٧(   ؟  

٨(    ؟ 

٩(    

 ؟  

  






 

 

  

 ؟  

 ؟  

١١(   ؟ ؟  

١٢(  ؟   ؟  

١٣(  

       220m  ؟  

١٤(  ؟  

١٥(  ؟  

١٦(  ؟ 

١٧(  ؟

١٨(  ؟  

١٩(   ؟ ؟  

٢٠(   ؟  

٢١(  ؟  

٢٢(  ؟ 

٢٣( ؟ 

 ؟  

٢٤(  ؟  

٢٥(  ؟  

  

  

  

  

 
 
 
 
 
 
 
 






 

 

 

 
 
 

  
 

  

       :  " 
  " .  

  

  عرف العنصر ؟: س     
  

   C  :   
  

١-   ٩٢  . 
  

٢-   . 
  

 

٣-   : 
 

 H  ٧٥ % .  

           O  Si  ٧٥ % . 

   O  C  H  ٩٠ %. 

   Fr . 

  20g  .  
 

٤-   : 
 

          صلبة   : .  

         سائلة   : .  

            غازية   : .  
  

  . الرصاص  - ٥    

  

  
    

M  
 

 
 
 

 .  
  

     M  .  
  

  ؟  مندليف في الكيمياء إسهامات أهمما هي  :س     

  

 
 






 

 

 

  

                              
 

١-   . 
 

٢-    " ". 
 

٣-    "  " أو " " . 
 

٤-   . 
 

٥-   : . 
 

 للجدول الدوري للعناصر ؟ الأساسيةصف الملامح التنظيمية :   س  
  

      : "  ".  
  

  C  :  
  

    ١ -  :  
  

                     ١٠   

                     ١٠٠٠٠٠  .  
  

    ٢ -  :  
  

            Na    
  

                  Cl  NaCl .  
  

           H  O    
                  

                 H2O  2     
                  .  

  

    :  
  

١-  .  
  

٢-  .  
  

٣-    : .  
  

  قارن بين العنصر والمركب ؟ : س   

  

  
  

  

  






 

 

  

  

  
  

  

  

  

  

  : الآتيةكونة لكل من المواد سم العناصر الم :س   
  

   C2H5OHالايثانول  -٢                    NaClملح الطعام  - ١         

   Br2البروم  - ٤                        NH3الامونيا  - ٣         

  

  
         

١-   
 

     .  
  

  

         
  

٢-    
  

           
  




   :.  

    

  حدد النسبة بين كمية الهيدروجين وكمية الأكسجين المنطلقتين خلال التحليل: س    
   

  ؟للماء الكهربي                
  

C : 
 

    : 
 

  

١ -   H2O  
 

     : 
 

   .  

   .  

 
  

         ٢-    KI :   
 

 K  I ) أ(                 
                   .  

  

  .  KI ) ب(                

  
  

  

  (+)أنود  ) - (كاثود

  أكسجين  هيدروجين






 

 

 

 

  
  

 ؟  ما العلاقة بين خواص المركب وخواص العناصر المكونة له: س   

  
 

 
  

 "  

        . 
  

   :  " 
 

 . "  
  

  

  المركبات ؟ علىينطبق قانون النسب الثابتة : فسر    

  

   N  
 

                                             ×  ١٠٠ 

  

  

C :  
  

  :كربون وهيدروجين وأكسجين   

 

 

 هيدروجين ما النسبة المئوية  12.40gتحتوي  70.00gعينة من مركب ما كتلتها   )١

  بالكتلة للهيدروجين في المركب ؟     

 المئوية بالكتلة  ما النسبةفلور   19.00g معهيدروجين كليا  1.00gيتفاعل   )٢

 للهيدروجين في المركب الناتج ؟        

 فما النسبة  XYلتكوين  Yمن عنصر  10.50مع  Xمن عنصر  3.50gتفاعل  إذا  )٣

 في المركب ؟ Yو  Xالمئوية بالكتلة لكل من العنصرين      

  هيدروجين  15.00g علىالمركب الأول يحتوي  أنتم تحليل مركبين مجهولين فوجد   )٤

   أكسجين 32.00gو  2.00g علىوان المركب الثاني يحتوي  أكسجين 120.0g و 

  

  

 








 

 

  

  . إجابتكهل هما المركب نفسه ؟ فسر  
 

 ربون فهل النسبة نفسها من الك علىيحتويان  أنهمامركبان كل ما تعرفه عنهما أن   )٥

  ؟هما المركب نفسه ؟ فسر      
 

 ثاني أكسيد الكربون ؟ من 44.00في ما النسبة المئوية بالكتلة للكربون   )٦
 

 أكسجين فما النسبة المئوية  0.80gمن مركب مجهول  23.30gتحتوي عينة كتلتها   )٧

 في المركب ؟ للأكسجينبالكتلة      

 ؟في الماء  وللأكسجيناحسب النسبة المئوية بالكتلة للهيدروجين   )٨

   تفاعل  إذا MgOالماغنسيوم  أكسيدلتكوين  O الأكسجينمع  Mgيتحد الماغنسيوم   )٩

     10.578g  6.96ماغنسيوم تماماً معg للأكسجينفما النسبة المئوية بالكتلة  أكسجين   

 الماغنسيوم ؟ أكسيدفي      

 تحلل  إذا O2 الأكسجينوغاز  Hgزئبق  إلييتحلل  HgOالزئبق  أكسيدعند تسخين  )١٠

     28.4g  2.00الزئبق ونتج  أكسيدمنg الكتلة للزئبق فما النسبة المئوية ب أكسجين  

 ؟الزئبق  أكسيدفي      

 فما  Clمن الكلور  64.00g علىمن مركب مجهول تحتوي  100.0gعينة كتلتها  )١١

  النسبة المئوية للكلور في المركب ؟     

  123.9gيتحد الفوسفور مع الهيدروجين ليكون الفوسفين وفي هذا التفاعل يتحد  )١٢

  فوسفين وبعد انتهاء  129.9g لإنتاجيدروجين الفوسفور مع كمية وافرة من الهمن       

  من الهيدروجين غير متفاعل ما كتلة الهيدروجين التي  310.0g التفاعل بقي      

 استعملت في هذا التفاعل ؟ وماذا كانت كتلته قبل التفاعل ؟      

 جسيم من جسيمات  ١٠٠و  Hجسيم من جسيمات الهيدروجين ١٠٠كان لديك  إذا )١٣

  تكونها ؟ وهل ستستعمل جميع  أنفما عدد وحدات الماء التي يمكن  O جينالأكس      

 الجسيمات الموجودة من كلا العنصرين ؟ إذا كان الجواب لا ؟ فماذا سيبقي ؟       

  16.7g علىتحتوي  أنهامن احد المركبات ووجدت  125.0gحللت عينة كتلتها  إذا )١٤

   :فما هو المركب هل هو  سجينأك 33.3gكربون و  75.0gو  Hهيدروجين       
 

 

  

  

  






 

 

  

   – CH3OHثانول يالم – CH3COOHحمض الاستيك  – H2CO3الكربونيك حمض  ( 

  )بالكتاب المدرسي ٣١انظر الجدول صـ ()  C3H8Oايزوبروبانول  – H2COالميثانال    

  من  1.00gل من الرصاص لك 6.46g على تحتويعينة من احد مركبات الرصاص  )١٥

  هل . الأكسجينمن  28.76gتوي ـوتح 86.54gكتلتها  أخرىوعينة  كسجينالأ      

؟ ولماذا ؟) المركبتمثلان نفس ( العينتان متطابقتان        
 
 
   " 
"   

  

 ؟  

   : .  
  



   .  
  

 C :  
  

     .  

 .  

  

  
  

    ١ -   O2H  2O2H :  
  

  

          .  
  

          
 

 

          
 .  

  






 

 

       

        
 2:1  .  

  

   ٢-    :  
  

       M  Cu  Cl  
  

             )I ( 64.20%  
  

             )II (47.27%    )I (35.80%    

            )II( 52.73%   .  
 

 
  

 Cu %  Cl%  )g(Cu  
100g   

)g (Cl 
100g   

 
 Cuكتلة 

 

 Clكتلة 

I 64.20  35.80  64.20  35.80  1.793 g  

Cu/1 g Cl 

II 47.27  52.73  52.7.  52.73  0.8964 g 

Cu/1 g Cl  
   

  C  )I ( 
  )II (.  

  

                      I    (        1.793g Cu/ g Cl(النسبة الكتلية للمركب          

                                                    =                        =2.000 

                     II (         Cu/ g Cl 0.8964g(النسبة الكتلية للمركب         
   

  C   :   
 2:1   .  

  C  : I         

                  II  .  

  






 

 

     

          ها قانون النسب المتضاعفة ؟ يعلاذكر مثالين لمركبات ينطبق :  س    
                     

  

١-   

النسب المئوية   )g(O كتلة   )g( Feكتلة  )g( الكتلة الكليةالمركب 

  بالكتلة للحديد 

النسبة المئوية 

  للأكسجينبالكتلة 

I 75.00  52.46  22.54 ...........   ............... 

II 56.00  43.53  12.47  ...........  ...............  
  

     :بهل المركI  والمركبII  كان المركبان  وإذاهما المركب نفسه ؟ 

 لمتضاعفة لتبين العلاقة بينهما ؟مختلفان فاستعمل قانون النسب ا                                 

  4.82g علىمنهما  الأولويكون مركبين يحتوي  O الأكسجينمع  Cيتحد الكربون  )٢   

  أكسجين 53.7gكربون لكل  20.13g علىتوي الثاني ويح أكسجين 6.44gكربون لكل         

 في المركبين المذكورين ؟ الأكسجينكتلة ثابتة من  ىإلفما نسبة الكربون         

  دون  إجابتك؟ مفسرا  CO2الكربون  أكسيدما القانون الذي نستعمله لمقارنة أول ) ٣  

   علىة مئوية بالكتلة أأي حسابات ثم حدد أي المركبين يحتوي نسب ىإلاللجوء       

   ؟ للأكسجين      

  

  

  

  
 

–––– 
 
   ؟  

  

٢(  ؟ 
  

٣(  ؟ 
  

٤(   ؟ 
  

٥(  ؟ 
  

٦(  ؟ 

  






 

 

  

٧(  : 
  

   C2H5OHالايثانول  -٢           NaClملح الطعام  -١                  

   Br2البروم  - ٤               NH3الامونيا  -٣                  
 

٨(  ؟ 
 

٩(  ؟ 
  

١٠( ؟ 
  

١١(  
  

 ؟  

  
١٢(   

 

  ؟ 
  

١٣(   ؟  
  

١٤(  ؟ 
  

  

١٥(  ؟ 
  

١٦(   ؟؟ 
  

١٧(          ؟ 

 
 

 
 

& 
 

 

 

 


